
 

 

 

 

Результаты анкетирования по организации питания на 24.04.2023 года 

 

№ Вопросы анкеты Да (в %) Нет (в %) 

1 
Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 
 96%  4% 

2 

Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

96%  4% 

3 
Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления   пищи? 
98%  2% 

4 
 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 
 100% 0% 

5 
Питается ли Ваш ребёнок горячим 

питанием в школьной столовой? 
100% 0% 

 

Результаты анкетирования родителей учащихся следующие: организация питания 

учащихся в школьной столовой, предлагаемое меню, качество приготовления пищи, 

санитарное состояние столовой удовлетворяют родителей.  

 У всех родителей, принявших участие в анкетировании, дети обедают в столовой.  
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